
 
 

Varșovia, octombrie 2025 

 

Grupul LuxVet își extinde prezența în România, prin integrarea clinicii Link Vet 

din București 

 

Grupul LuxVet, rețea care reunește clinici 

veterinare moderne din Europa Centrală și de 

Est, continuă procesul de extindere pe piața din 

România. Începând din această lună, Clinica 

Veterinară Link Vet din București se alătură 

rețelei, consolidând poziția Grupului în domeniul 

diagnosticii imagistice veterinare și al formării 

profesionale a specialiștilor. 

 

Link Vet este o clinică cu înalt grad de specializare, condusă de dr. Vlad Lupu, Ph.D., lector universitar 

asociat la Facultatea de Medicină Veterinară din cadrul Universității Spiru Haret din București. Cu o 

experiență vastă în domeniul imagisticii veterinare, dr. Lupu este recunoscut pentru contribuția sa la 

dezvoltarea standardelor de diagnostic și pentru implicarea în instruirea continuă a medicilor 

veterinari din întreaga țară. 

Clinica oferă o gamă completă de servicii de diagnostic: tomografie computerizată (CT), ecografie 

(ECO) și radiologie digitală (RX). Datorită echipamentelor de ultimă generație și a expertizei echipei, 

Link Vet stabilește repere noi în domeniul diagnosticii veterinare din București. 

„La Link Vet credem că un diagnostic precis este baza unui tratament eficient. Ne propunem să 

îmbunătățim permanent metodele imagistice și să împărtășim cunoștințele acumulate, pentru ca tot 

mai mulți colegi să poată oferi pacienților îngrijirea pe care o merită”, declară dr. Vlad Lupu, fondatorul 

clinicii. 



 
 

Alăturarea Link Vet la Grupul LuxVet aduce în rețea atât o clinică de referință, cât și un specialist care 

va contribui la dezvoltarea profesională a echipelor veterinare din întreaga regiune, prin mentorat și 

schimb de expertiză. Această colaborare întărește angajamentul LuxVet de a sprijini medicii veterinari 

și de a ridica standardele de îngrijire pentru animale în Europa Centrală și de Est. 

*** 
 

Despre Grupul LuxVet 

Grupul LuxVet dezvoltă un model de colaborare flexibil și sustenabil, care reunește clinici veterinare 

de top din Europa Centrală și de Est. Obiectivul Grupului este de a asigura servicii veterinare de cea 

mai înaltă calitate, prin investiții în infrastructură, formare profesională și inovație medicală. 

Grupul este susținut financiar de fonduri de investiții internaționale, printre care Cheyne Strategic 

Value Credit (Cheyne SVC) – parte a Cheyne Capital, Petcare Growth Fund administrat de 1 Asset 

Management, Oaktree Capital Management, L.P. (acționar majoritar), Cornerstone Investment 

Management și INVL Baltic Sea Growth Fund. 

Mai multe informații: www.luxvetromania.ro 
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